

#ZeroHungerRun in Bonn 

29.09.2019 - Lauf mit für eine Welt ohne Hunger

Jetzt anmelden 

Der Spendenlauf in Bonn 2019

Am Sonntag, den 29. September findet wieder der Charity-Lauf für eine Welt ohne Hunger in Bonn statt. Nach den guten Erfahrungen aus 2017 und 2018 startet die Strecke erneut am Japanischen Garten in den Rheinauen. Neu: In diesem Jahr ist der #ZeroHungerRun erstmals Teil des Bonn-Cups. Weitere Infos dazu findest du in den FAQs.

Sei dabei und hilf mit, den Teilnehmerrekord von über 2.100 Läuferinnen und Läufern zu toppen – damit wir das große Ziel #ZeroHunger bis 2030 gemeinsam erreichen!

In 5 Schritten zum #ZeroHungerRun Bonn 2019 

1. Wo, wann und welche Strecke?
Zur Auswahl stehen der 5-km-Lauf oder die 10-km-Strecke. In beiden Varianten läufst du den Rundkurs durch die Bonner Rheinauen. Bei der 10-km-Strecke musst du die Runde jedoch zweimal meistern. Für die Jüngsten bis 7 Jahre gibt es außerdem den #ZeroHungerRun Kids über 400m.
Die Läufe starten zu den folgenden Zeiten:
Kids: 10:00 Uhr 5km: 11:00 Uhr (Zielschluss: 12:00 Uhr)
10km: 12:30 Uhr (Zielschluss: 14:00 Uhr)
2. Anmelden und spenden
Bis zum 24. September, 23:59 Uhr kannst du dich online anmelden. Hierbei hast du die Wahl, als Einzelperson oder als Teil eines Teams an den Start zu gehen. Du findest weitere Infos zur Teamanmeldung weiter unten in unseren FAQs.
Wir bitten um eine Mindeststartspende von 2 Euro für den Kids-, 10 Euro für den 5-km- und 15 Euro für den 10-km-Lauf. Jeder Euro fließt direkt in unsere Projektarbeit. Natürlich freuen wir uns über jeden Euro oberhalb der Mindestspende, damit wir das Ziel #ZeroHunger bis 2030 gemeinsam schneller erreichen.
3. Anfahrt - so kommst du hin
Wir empfehlen die Anfahrt mit den öffentlichen Verkehrsmitteln. Von der U-Bahnhaltestelle "Rheinaue" ist der Start-und-Zielbereich, am Japanischen Garten, in 2 Minuten zu erreichen. Parkplätze stehen nur in begrenzter Zahl zur Verfügung.
4. Startunterlagen - hier kannst du sie abholen
Deine Startunterlagen (Startnummer und Zeitmessungschip) kannst du am 27. und 28. September im Laufladen Bonn (Bonngasse 13a, 53111 Bonn, freitags 10:30 - 18:30 Uhr, samstags 10:30 - 17:30 Uhr) abholen. Außerdem liegen sie am Veranstaltungstag, vor Ort, ab ca. 09:00 Uhr bis eine halbe Stunde vor Beginn des jeweiligen Laufes, bereit. 

5. Warm up und Startschuss
Jeweils vor dem Startschuss zum 5- (11 Uhr) und 10-Km-Lauf (12:30 Uhr) sorgt unser Partner Original Bootcamp mit einem geselligen Warm-Up für den gesunden sportlichen Einstieg. Wir wünschen dir viel Spaß und Erfolg!

Die Strecke 


Strecke: Diese Runde durch die Rheinauen wird beim Bonner #ZeroHungerRun gelaufen. © Welthungerhilfe 

 

Warum #ZeroHunger?

Wir kämpfen für die Beseitigung des Hungers bis 2030. Das zweite Ziel der „Sustainable Development Goals“ der Vereinten Nationen ist auch das Ziel der Welthungerhilfe. Hilf uns dabei es zu erreichen! Jeder gewonnene Euro deines Einsatzes fließt direkt in unsere Projektarbeit und die Realisierung der Agenda 2030 – 100% zugunsten #ZeroHunger!

